



В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанут двое врачей, обвиняемых в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении врача-уролога муниципального учреждения здравоохранения «Городская больница» города Муравленко Константина Чалого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 4, 5 ст. 33, ч. 2 ст. 290 УК РФ (подстрекательство и пособничество в получении взятки), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 292 УК РФ (пособничество в совершении служебного подлога), и врача-хирурга Максима Пасечникова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Установлено, что в апреле 2010 года к врачу-урологу Чалому обратился его знакомый с жалобами на боли в ногах и просьбой открыть листок нетрудоспособности. Обвиняемый, не имея реальной возможности освободить мужчину от работы, уговорил своего коллегу Пасечникова помочь в оформлении листка нетрудоспособности с заведомо ложными сведениями о состоянии здоровья пациента. При этом Чалый без фактического проведения осмотра гражданина внес в амбулаторную карту сведения о заведомо ложном диагнозе хирургического профиля, а Пасечников оформил документы, необходимые для незаконной выдачи листка нетрудоспособности, с не соответствующими действительности сведениями о состоянии здоровья пациента. За незаконные действия врачи получили взятку в размере 3 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521015>